

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005328924

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tyco International Finance Group GmbH, Neuhausen am Rheinfall

Tyco International Finance Group GmbH (Tyco International Finance Group Sàrl) (Tyco International Finance Group LLC) Victor von Bruns-Strasse 21 8212 Neuhausen am Rheinfall

Tyco International Finance Group GmbH, in Neuhausen am Rheinfall, CHE-113.355.068, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 12.03.2020, Publ. 1004851036). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Krawczonek, Anna Zuzanna, von Eglisau, in Eglisau, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift [bisher: Krawczonek, Anna, polnische Staatsangehörige,].

Tagesregister-Nr. 1985 vom 03.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 12.03.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen